
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Η χρησιμοποίηση της αστυνομικής βίας και της άγριας καταστολής ενάντια σε όλες τις
πρόσφατες κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών, φοιτητών, αντιφασιστών και όσων διαδηλώνουν για
δημοκρατικές ελευθερίες είναι πλέον μόνιμη επιλογή της κυβέρνησης.

Οι δηλώσεις την 1η Νοέμβρη του κατ’ ευφημισμό «υπουργού προστασίας του πολίτη» αποτελούν
ένα ακόμα μνημείο στον αυταρχικό και ακροδεξιό κατήφορο της κυβέρνησης. Ό,τι βρήκε να πει
ο, κατά τα άλλα «εκσυγχρονιστής» και «κεντρώος» Π. Θεοδωρικάκος, είναι πως οι καταδιώξεις δεν θα
διακόπτονται, δικαιώνοντας απόλυτα και προκαταβολικά τους δολοφόνους της ΔΙΑΣ στο
Πέραμα. Επιπλέον ανήγγειλε ρύθμιση για να αναβαθμιστεί σε κακούργημα η μικροπαραβατικότητα,
ξαναγυρίζοντάς μας στις εποχές του Γιάννη Αγιάννη, ενώ «ξήλωσε» όχι τους φονιάδες αστυνομικούς
αλλά αυτούς που έδωσαν εντολή να σταματήσει η καταδίωξη. Περισσότερα περιπολικά και αστυνομικός
εξοπλισμός, αλλά όχι περισσότερα κρεβάτια στις ΜΕΘ, αυτή είναι η αιματηρή πολιτική της κυβέρνησης.

Οι δηλώσεις Θεοδωρικάκου ήρθαν σε συνέχεια της επίσκεψής του στη ΓΑΔΑ για να
συμπαρασταθεί στους εκτελεστές αστυνομικούς του Νίκου Σαμπάνη και της ομιλίας του στην Πανελλήνια
Ομοσπονδία Αστυνομικών, που δήλωσε ότι: «Δεν πρόκειται ούτε μία στιγμή να αφήσω ανυπεράσπιστους
τους Έλληνες αστυνομικούς. Θα ξαναπήγαινα στη ΓΑΔΑ στους κατηγορούμενους αστυνομικούς γιατί δεν
πιστεύω ότι υπάρχει ούτε ένας στην ΕΛΑΣ που να θέλει να αφαιρέσει ανθρώπινη ζωή». Ο εξωραϊσμός για
το τι συμβαίνει μέσα στο αστυνομικό σώμα συνοδεύτηκε από τη δήλωση ικανοποίησης οικονομικών τους
αιτημάτων και την αναγγελία ότι γίνεται πράξη το μεγαλύτερο πρόγραμμα προμηθειών για την
αστυνομία μετά την περίοδο των Ολυμπιακών αγώνων.

Παράλληλα, οι φασίστες που έκαναν την επίθεση στην Σταυρούπολη παραμένουν ασύλληπτοι, παρά το ότι
είναι γνωστοί και με επιβεβαιωμένη συμμετοχή και οι συμμορίες των νεοναζί αποθρασύνονται
εξαπολύοντας επιθέσεις σε Ν. Ηράκλειο, Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης, Νίκαια, Ιστιαία, 1ο ΕΠΑΛ Αθήνας.

Αυτή την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και του υπουργείου «δημόσιας βίας» ενθάρρυνε την
προκλητική παρουσία αστυνομικών στην δίκη των μελών του ΝΑΡ, της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
για την υπόθεση των Σεπολίων. Στην διάρκεια της δίκης αστυνομικοί με πολιτικά, με κοκκάλινα
γάντια και άλλον εξοπλισμό βρίσκονταν στην αίθουσα, στην είσοδο και τους γύρω χώρους του
κτιρίου που διεξαγόταν η δίκη και παρενοχλούσαν τους μάρτυρες υπεράσπισης και τους
συγκεντρωμένους ύπουλα και φανερά. Απειλούσαν, έβριζαν, εκστόμιζαν χυδαίες σεξιστικές
επιθέσεις. Η επίσημη κρατική βία και οι παρακρατικές πρακτικές μπαίνουν στο οπλοστάσιο
του κ Θεοδωρικάκου. Η κυβέρνηση και ο Υπουργός ΠΡΟ.ΠΟ έχουν δώσει το ελεύθερο στους
αστυνομικούς να δρουν σαν παρακρατικές συμμορίες με απρόβλεπτες συνέπειες για τα δικαιώματα και
τις ζωές των πολιτών.
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Η πολιτική αυτή της κυβέρνησης της ΝΔ δεν δείχνει δύναμη αλλά αδυναμία. Η κυβέρνηση
αντιμέτωπη με τα τεράστια αδιέξοδα της πολιτικής της, βυθίζει τον λαό στην πανδημία των χιλιάδων
νεκρών, κάνει την θέρμανση απρόσιτη για την πλειοψηφία των νοικοκυριών, κρατάει τους μισθούς
παγωμένους την ώρα που η ακρίβεια καλπάζει, κάνει τους χώρους δουλειάς κάτεργα όπως στην Κόσκο.
Μοναδική της διέξοδο η διαρκής, ωμή βία!

Οι επιθέσεις θα τσακιστούν πάνω στην λαϊκή αντίσταση, όπως έγινε και στο πρόσφατο παρελθόν. Στην
πάλη του εργατικού και λαϊκού κινήματος και της νεολαίας για το ψωμί, για τις δημοκρατικές ελευθερίες
και δικαιώματα, για την μόρφωση, για να γυρνάνε ζωντανοί στα σπίτια τους οι εργαζόμενοι και οι νέοι. Η
κυβέρνηση της ΝΔ, η πολιτική του κεφαλαίου που την γεννά και η συναίνεση που την στηρίζει βρίσκουν
απάντηση στην ανάπτυξη των αγώνων.

Δεν θα αργήσει ο καιρός που οι γυρολόγοι τύπου Θεοδωρικάκου, ολόκληρη η κυβέρνηση της
ΝΔ και η πολιτική της θα βρεθούν εκεί που τους αξίζει.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 3/11/2021


